
    

 3333 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        25252525        روابط صنعتيروابط صنعتيروابط صنعتيروابط صنعتي        
        30303030        35353535        ))))1238001123800112380011238001    ((((    - - - - صنعتيصنعتيصنعتيصنعتي    مديريتمديريتمديريتمديريت        

         -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
  

  .است درون داد اصلي....كارگر و سازمان كه , مدير, داند با درون داد روابط صنعتي را سيستمي مي. .................. 1

  مدير –دانلپ . د    سازمان –سالمون . ج  كارگر –مانيرز . ب      كارفرما –مارگارسيون . الف  

  ، در كدام گزينه مطرح شده است؟شود عاملي كه موجب تيره شده روابط صنعتي مي. 2

  كاري             بالا بودن سطح سواد جامعه. ب    اعتصاب. الف  

  اطانضب. د                تعميرات. ج  

  .دادخواهي كند............ كارگران در .......... و ....... سنديكا حق دارد براي دفاع از منافع . 3

  برخي از موارد –جمعي  –شغلي . ب  همه موارد –جمعي  –شغلي . الف  

  همه موارد -جمعي -انساني. د    همه موارد –فردي  –شغلي . ج  

  ؟كند ميتقسيم توليد نيستند، كساني كه مالك ابزار  -2. اني كه مالك ابزار توليد هستندكس -1به دو طبقه را جامعه  ديدگاه كدام. 4

  كثرت گرايي. د  نظامها. ج  تعارض. ب  كنش اجتماعي. الف  

  ؟نيستشود ولي زمان آن روشن  بر اساس كداميك از مدلهاي زير تمام تعديلها به طور اتوماتيك انجام مي. 5

  تفكيك بازار. د  نئوكلاسيك. ج  گرايان سنت. ب  كلاسيك. الف  

  باشد؟ درست ميكارگران درجه دوم كدام گزينه در مورد . 6

  دستمزدشان كم است. د    ي دارندتعطيلات و بازنشستگ. ج  زياد استدستمزدشان . ب  معمولاً متحد هستند. الف  

  دام گزينه آمده است؟به ترتيب در كو سهم عامل سرمايه از ارزش افزوده  سهم عامل كار از ارزش افزوده. 7

  سود –هزينه . د  مزد –هزينه . ج  سود –مزد .ب  مزد –سود . الف  

  در كدام گزينه بيان شده است؟ 1948مصوب  ،المللي كار سازمان بين 87ي شماره  هدف از تصويب مقاوله نامه. 8

    كارفرماياناحقاق حق . ب    كارگراناحقاق حق . الف  

  احقاق حق خانواده كارگران بعد از فوتش. د       ياناحقاق حق كارگران و كارفرما. ج  

  زير را ايجاد نمايند؟تشكلهاي از يك  كدامتوانند  طبق قانون كار جمهوري اسلامي ايران كارگران مي. 9

  انجمن اسلامي و صنفي. د       شوراي آموزش و مهارت. ج  عمومي كارشوراي .ب  علميانجمن . الف  

گيري براي مديريت دشمني آشكار با اتحاديه و وجود  مبتني بر پذيرش حق كامل تصميم ،ها ال اتحاديهدر قب كدام روش مديريتي. 10

  ي يك طرفه براي اعمال مديريت است؟حمايتهاي قانون

  گرا سنت. د   استاندارد مدرن. ج  اي مشاوره. ب  بنيادگرا. الف  
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  در كدام گزينه مطرح شده است؟حد نصاب براي تشكيل انجمن صنفي كارفرمايي . 11

  نفر حقيقي 12الي  8. د       حقيقي و حقوقي –نفر  10. ج  حقوقي –نفر  15. ب  حقيقي –نفر  20. الف  

  المللي كار را درست بيان كرده است؟ كدام گزينه تركيب اعضاي هيئت مديره سازمان بين. 12

  نفر نماينده كارفرمايان 14 -نفر نماينده كارگران 14-نفر نماينده دولت 14. الف  

  نفر نماينده كارفرمايان 14 -نفر نماينده كارگران 14-نفر نماينده دولت 28. ب  

      نفر نماينده كارفرمايان 14 -نفر نماينده كارگران 28-نفر نماينده دولت 38 .ج  

  نفر نماينده كارفرمايان 28 -نماينده كارگراننفر  28-نفر نماينده دولت 14. د  

  .شود ابلاغ مي............. شود و به  رزو تلقي ميآشبيه يك . ............... 13

  دولتهاي غير عضو –مقاوله نامه . ب  دولتهاي عضو –مقاوله نامه . الف  

  كارفرمايان –توصيه نامه . د    دولتهاي عضو –توصيه نامه . ج  

  المللي كار در قرن جديد است؟ ه از اهداف استراتژيك سازمان بينكدام گزين. 14

  گرايي و گفتگوي فرهنگي تقويت دوجانبه. ب  سياسي يگرايي و گفتگو تقويت دوجانبه. الف  

  هاي بيشتر براي خلاقيت و نوآوري ايجاد فرصت. د  گرايي و گفتگوهاي اجتماعي تقويت سه جانبه. ج  

  كند؟ در روابط صنعتي دخالت مي زير طريق كدامدر ايران پليس از . 15

  ديوان عالي كشور. د    شوراي امنيت ملي. ج  هيئت حل اختلاف. ب  ديوان عدالت اداري. الف  

  .باشد رئيس هيئت تشخيص در تشكيل جلسات مي. ............ 16

  نماينده مديران صنايع. ب    نماينده كارگران. الف  

  نماينده قوه قضائيه. د  اعيو امور اجتم نماينده وزارت كار. ج  

  شود؟ يك از موارد زير از مزاياي پيمانهاي دسته جمعي محسوب مي كدام 17

  عملي فوري جهت تعيين شرايط كار است. ب  .باشد دموكراسي صنعتي ميمانعي براي استقرار .الف  

  .كند ادي مطرح ميبدون توجه به نوسانات اقتصرا شرايط كار . د  .باشد سبب كاهش استقلال دو طرف مي. ج  

  توسط بخش دولتي با كدام هدف زير در بخش خدمات آغاز گرديد؟ 1364كارهاي پيماني در ايران از ابتداي سال . 18

   افزايش امنيت شغلي .د  افزايش كمي توليد .ج  وري افزايش بهره. ب  افزايش كارايي. الف  

  گيرد؟ به صورت قطع و انجام كار به طور متناوب انجام مي) از نظر شدت اعتصاب ( هاي زير  يك از انواع اعتصاب كدام. 19

  اعتصاب ناگهاني و غيرمجاز. د  اعتصاب نوبتي. ج  اعتصاب اخباري. ب  اعتصاب نشسته. الف  
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ي  تر باشد و تعارض صنعتي را به عنوان تجلي بروز شكست در مذاكره عيني رسد ملموس و يك از تئوريهاي اعتصاب به نظر مي كدام. 20

  داند؟ مربوط به مزد مي

    تئوري مبتني بر سياست. ب    تئوري ساختاري. الف  

  تئوري مبتني بر اقتصاد. د  تئوري مبتني بر پيشرفت جوامع صنعتي. ج  

  باشد؟ كار مييك از موارد زير از علل مستقيم بروز حادثه ناشي از  كدام. 21

  ناتواني جسمي               . ب    فقدان انگيزه .الف  

  كمبودهاي دانش و مهارت. د  انگاري و قصور در انجام كار سهل. ج  

  ؟)باشد ايتاليايي مي. (يك از افراد زير به عنوان اولين دانشمند بهداشت صنعتي در قرن شانزدهم ميلادي شناخته شد كدام. 22

  سرتوماس. د  رامازيتي. ج  پاراسلوس. ب  آگريكول. الف  

  يك از موارد زير به عنوان موانع اقتصادي اشتغال زنان مطرح است؟ كدام. 23

  نوع مشاغل. د  آموزش .ج  تفكيك شغلي. ب  مسائل موفقيت. الف  

  كدام عبارت زير در مورد مدت كار كارگران در هفته درست است؟. 24

  ساعت نبايد تجاوز كند 48از  .ب  ساعت نبايد تجاوز كند 40از. الف  

  تجاوز كند ساعت نبايد 44از . د    ساعت مجاز است 50تا . ج  

  جمله زير در مورد آموزشهاي غيررسمي درست بيان شده است؟  كدام 25

  شود موجب ارتقاء سطح كارايي كارمندان مي. ب  شود موجب ارتقاء سطح كارايي كارمندان نمي. الف  

  كند ساعت تجاوز نمي 100معمولاً از . د  شود رمندان دولت نميموجب ارتقاء سطح تخصص كا. ج  
                

        ييييــــــــــــؤالات تشريحؤالات تشريحؤالات تشريحؤالات تشريحــــــــــــسسسس
  

  )نمره 1 .(شرح دهيدبه اختصار عوامل درون سازماني موثر بر روابط كار را . 1
  

   )نمره 1( .هشت مورد از وظايف سازمان كارگري را بيان كنيد .2
  

  )نمره 1. (يدمزايا و معايب سازمانهاي كارگري را شرح ده. 3
  

  )نمره 1.(به اختصار تشريح نماييدرا هاي كارگر در انعقاد قرارداد كار  ممنوعيت. 4
  

  )نمره 2) (چهار مورد كافي است.( اهداف انضباط در كار و صنعت را بيان كنيد. 5


